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- Wykonawcy -
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: Budowa dróg: Zadanie Nr 1 – „Budowa drogi – Wieluń, ul. Zawadzkiego”, Zadanie Nr 2 – „Budowa drogi – Wieluń, ul. Konopnickiej”, Zadanie Nr 3 – „Budowa drogi – Wieluń, ul. Nałkowskiej”, Zadanie Nr 4 – „Budowa dróg – Kurów, ul. Cicha i Polna”, Zadanie Nr 5 – „Remont ul. Moniuszki wraz z budową chodników. 
Zamawiający - Gmina Wieluń zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy Pzp (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na zadane przez Wykonawcę pytania:
Pytanie 1.

Proszę o informację, czy Zamawiający zaakceptuje w przypadku zadania 1 i 5 płatności częściowe.
Odpowiedź:
Nie.
Pytanie 2.

Proszę o informację jak często Zamawiający zamierza wystawiać faktury częściowe w przypadku zadania 2 oraz jaka kwotę Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zadania 2 w poszczególnych latach 2013, 2014, 2015?
Odpowiedź: 
Zamawiający nie będzie wystawiał faktur częściowych, to wybrany do realizacji zamówienia Wykonawca będzie wystawiał faktury częściowe za zrealizowane elementy zamówienia ujęte w harmonogramie rzeczowo-finansowym. Kwota, którą Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia - Zadania Nr 2 będzie podana zgodnie z art. 86 ust. 4 ustawy Pzp bezpośrednio przed otwarciem ofert. 
Pytanie 3.

Proszę o informację jak często Zamawiający zamierza wystawiać faktury częściowe w przypadku zadania 3 i 4 oraz jaka kwotę Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zadania 3 i 4  w latach 2013, 2014?
Odpowiedź:

Zamawiający nie będzie wystawiał faktur częściowych, to wybrany do realizacji zamówienia Wykonawca będzie wystawiał faktury częściowe za zrealizowane elementy zamówienia ujęte w harmonogramie rzeczowo-finansowym. Kwoty, które Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia - Zadania Nr 3 i 4 będą podane zgodnie z art. 86 ust. 4 ustawy Pzp bezpośrednio przed otwarciem ofert.
Pytanie 4.

Czy w przypadku realizacji zadania 2, 3 i 4 w roku 2013 Zamawiający zapłaci Wykonawcy całkowitą wartość wynagrodzenia również w 2013 roku?
Odpowiedź:
Zadania zostały zaplanowane przez Zamawiającego jako wieloletnie. Zamawiający nie przewiduje zakończenia realizacji ww. zadań w 2013 r. Obowiązkiem wyłonionego w drodze przetargu Wykonawcy, zgodnie z zapisami we wzorze umowy - załącznik nr 7 do SIWZ, będzie po podpisaniu umowy sporządzenie harmonogramu rzeczowo-finansowego w rozbiciu na elementy robót i przedłożenie go Zamawiającemu do akceptacji w terminie do 7 dni od daty podpisania umowy. Harmonogram rzeczowo-finansowy będzie podlegał aktualizacji w zależności od posiadanych środków finansowych.
Ponadto Zamawiający informuje, że zakres rzeczowy Zadania Nr 3 - „Budowa drogi – Wieluń, ul. Nałkowskiej” został opisany w pkt 3.4 SIWZ i obejmuje również budowę oświetlenia ulicznego. Dokumentacja techniczna oraz STWiORB dotycząca oświetlenia ulicznego zostały zamieszczone w dniu 18.01.2013 r. STWiORB zawiera przedmiar robót. Zgodnie z zapisami pkt 12.6 SIWZ Zamawiający informuje, że udostępnia Wykonawcy przedmiary, które traktuje jako dokument informacyjny, ułatwiający Wykonawcy wycenę. Wykonawca może z niego skorzystać, ale nie ma takiego obowiązku. Zamawiający przekazał Wykonawcy pełną dokumentację projektową i STWiORB opisującą przedmiot zamówienia. Za ustalenie ilości robót oraz za sposób przeprowadzenia na tej podstawie kalkulacji wynagrodzenia ryczałtowego odpowiada wyłącznie Wykonawca.
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